
  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 18/16-05-2019 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. της ΕΑΑΑ 

Θέμα 1ο: Ανάγνωση και Επικύρωση Πρακτικού της υπαρ. 17/10-05-2019 Τακτικής 
Συνεδρίασης Δ.Σ. της ΕΑΑΑ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 17/10-05-2019 Τακτικής Συνεδρίασης 
Δ.Σ. 

Θέμα 2ο: Εγγραφή Προαιρετικού Μέλους 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η εγγραφή  του Ορφανικού Μέλους, ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΑΤΟΥ 
ΕΛΕΝΗΣ, χήρας του Ασμχου ε.α Καπετανάκη Εμμανουήλ. 

Θέμα 3ο: Πρόγραμμα Υγείας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η έγκριση του προγράμματος της ασφαλιστικής 
εταιρείας NHS, πρωτοβάθμιας περίθαλψης «family care», με ευνοϊκούς όρους για όλη την 
οικογένεια και την ανακοίνωσή του μέσω της ιστοσελίδας της Ένωσης για ενημέρωση των 
Μελών. 

Θέμα 4ο: Συγκρότηση Επιτροπής για την παραλαβή της Β΄ φάσης αναβάθμισης 
λογισμικού Προγραμματισμού Παραθερισμού 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η παραλαβή του έργου της β΄ φάσης αναβάθμισης 
λογισμικού Προγραμματισμού Παραθερισμού, από την ίδια επιτροπή που συγκροτήθηκε και για 
την παραλαβή της α΄ φάσης με την υπ΄ αριθμ. 8/27-02-2019 (Θέμα 5ο) απόφαση Δ.Σ./ΕΑΑΑ. 

Θέμα 5ο: Ψηφιακή αποτύπωση Βιβλιοθήκης ΕΑΑΑ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η έγκριση προκαταβολής χρηματικού ποσού Χιλίων 
ευρώ (1.000€) έναντι του συνολικού συμφωνηθέντος, για την παραλαβή ποσοστού 75% επί του 
συνολικού έργου ψηφιακής αποτύπωσης της Βιβλιοθήκης ΕΑΑΑ. 

Θέμα 6ο: Ετήσιο Μνημόσυνο Πεσόντος Αεροπόρου στη νήσο Κάρπαθο 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η εκπροσώπηση της Ένωσης στην τελετή ετήσιας 
επιμνημόσυνης δέησης πεσόντος Σμηναγού ΗΛΙΑΚΗ, στην Κάρπαθο την 30-05-2019, από τον 
Γραμματέα της. 

Θέμα 7ο: Πρόταση Παραρτήματος Μαγνησίας για την απονομή τίτλου «Επίτιμου Μέλους 
του Παραρτήματος» 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η μή αποδοχή της αίτησης του Παραρτήματος για την 
απονομή τίτλου «Επίτιμου Μέλους Παραρτήματος Μαγνησίας» στο Ορφανικό Μέλος 
Μεντεκίδου Ευλαμπία, για τη μεγάλη προσφορά του αποβιώσαντος συζύγου της. 

Θέμα 8ο: Οικονομική αρωγή Συναδέλφων 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η οικονομική αρωγή σε Μέλος, ύψους Πεντακοσίων 
ευρώ (500€), για σοβαρούς λόγους υγείας. 

Θέμα 9ο: Εκπροσώπηση ΕΑΑΑ στο ετήσιο Μνημόσυνο Πεσόντων Αστυφυλάκων 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η εκπροσώπηση της ΕΑΑΑ και κατάθεση στεφάνου 
στο ετήσιο μνημόσυνο πεσόντων Αστυφυλάκων στο Δερβένι Κορινθίας στις 19-05-2019 και 
ημέρα Κυριακή από το Μέλος Δ.Σ. Σμχο (ΤΥΜ)ε.α. Πιέρρο Πλατάνα. 

 O Πρόεδρος                    Ο Διευθύνων Σύμβουλος                    Τα Μέλη 

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα 

Σγός (ΤΤΗ)ε.α Ε. Καρβουνιάρης 
Γραμματέας Δ.Σ. 


